

## 用歌声向党和祖国深情告白

坪山举办亲子诵读和儿童歌曲大赛决赛



儿童厚植爱党爱国爱社会主义的情怀,2021年“坪山儿童心向党”系列活动主要包括“少年儿童心向党”“唱支新歌给党听”儿童歌曲大赛和“坪山儿童心向党”亲子诵读比赛,以文化艺术为载体,通过“唱、讲、看、读”等方式,让孩子们更好地感受和传承中国共产党百年红色基因和共产党人不忘初心、砥砺前行的奋斗精神。据悉,“少年儿童心向党”百年党史知识巡展于7月启动,巡展将以坪山区群团活动中心为首站,随后会进入各街道、各社区进行轮流展览。

(文/图 胡振华 游广艺)

## 坚守抗疫一线 谱写感人诗篇

## 龙华区纪委监委用实际行动诠释使命与初心

近期,龙华区的抗疫故事频频曝红网络,狂风骤雨下缓缓又坚定地移动帐篷、核酸检测时认出医护妈妈后泪眼婆娑的小女孩……一幕幕画面让人温暖、让人泪目。抗疫期间,龙华区纪检监察干部坚守抗疫一线,主动请缨,是“督军”又是“援军”,用实际行动诠释使命与初心,在抗疫中谱写感人诗篇。

## 硬核担当

风雨中撑起“移动帐篷”

6月21日夜晚,龙华区大浪街道龙平社区核酸采样点,一场

瓢泼大雨从天而降。此时,挂点龙平社区第一书记,负责社区防疫工作总调度的大浪街道党工委书记、纪工委书记谢巨波大声引导现场群众躲避到移动帐篷里,并和在场的社区干部先后来回20多趟,将市民群众护送到安全的地方。这一幕被中央电视台《新闻直播间》《朝闻天下》《正点财经》等栏目以“暴雨夜中最温暖的避风港”为主题进行了报道,不少看过新闻的网友发自内心地喊出了“中国共产党万岁。”

“爸爸,您打的电话如一颗钻石般珍贵,可不能错过!”看到女儿的留言,谢巨波心怀感慨,

他说,5月底深圳防疫形势变得严峻后,就很少回家,大多时间都扎在社区战“疫”中,忙起来连打电话回去都顾不上,回家更成了一种奢望。他每天奔走在核酸采样各关键点位调度指挥,从早上七点到凌晨一点,“一天走出了3万多步,折合约23公里。”由于长时间的站立和在人声鼎沸的场内大声调度,他腰站不直了,嗓音嘶哑到一度失声。

下沉一线  
守护人民群众生命健康

核酸检测与疫苗接种是筑

牢疫情防控的坚实屏障。“疫苗接种点的环境如何?”“能否保证群众的顺利接种?”区纪检监察干部主动下沉社区,将监督置于一线。区监委委员黄小波充分发挥党员先锋模范作用,在疫苗接种点认真检查疫苗接种环境,将监督检查发现的问题第一时间反馈给现场责任人,并督促立行立改,确保存在

问题第一时间整改到位、动态清零。在龙华汽车站、沿街药店、农贸市场等多个重点区域场所,纪检干部李森仔细检查疫情防控工作,以实际行动诠释纪检监察干部的担当;纪检

(王志钰 董震 黄怡慧)

## 街道速递

宝安

## 新安街道整治户外广告招牌

连日来,宝安区新安街道综合行政执法队持续开展户外广告招牌安全隐患排查整治行动,及时发现和消除存在的安全隐患。

行动中,执法人员主要对辖区范围内陈旧、破损和存在安全隐患的户外广告、店牌店招进行地毯式走访排查,并督促广告业主及时维护、更新,对无法整改的隐患广告一律督促业主拆除,

切实消除安全隐患,同时还向各业主宣传讲解户外广告安全防护知识。

据统计,近半月来,执法人员共走访排查沿街户外广告、店招商家1300余家,开具整改通知书12份,处理未经审批设置户外广告5处,督促广告业主维护更新、加固门店招牌3处。

(陈云强 曾凡雄 严庭亮)

龙华

居民楼饮用水变黄  
白石龙社区快速解决

居民楼生活用水颜色偏黄,沉淀后还有颗粒物,正在住户们感到头疼时,社区纪委迅速介入,查明原因,最终解决问题。近日,在龙华区民治街道白石龙社区纪委工作人员的推动下,白石龙二区某栋公寓自来水问题得以妥善解决。

7日晚,正在白石龙二区上门走访的网格员伍静接到某栋公寓9层住户的求助电话,称该栋公寓的自来水有问题,水的颜色偏黄,且经沉淀后有颗粒物,严重影响了居民用水。随后,网格员立即将居民反映的情况上报给社区纪委,并在纪委组织下,立即入户了解情况。经现场观察发现,该栋公寓中高楼层户型均存在水质问题。

次日一早,白石龙社区纪委工作人员将该栋楼用水问题向街道水务部门反映,要求水务部门派人现场查看,找到问题原因。上午10点,专业人员对该栋楼用水管网缜密调查,分析发现,问题出在该公寓生活供水的管网竟然与消

供水的管网连接,当水压发生变化时,冲落的消防供水管网锈蚀进入生活供水管网,从而导致水质偏黄并伴有颗粒物。

查找到原因后,该社区纪委工作人员将详情告之房东,并要求其整改供水管网的正确接入。房东表示将立刻整改,第一时间将分开布置生活供水管网与消防供水管网,让租户用上“放心水”;同时检查租户末端出水水龙头、浴室淋浴喷头等处是否存在锈蚀情况,若有将为租户更换。在整改期间,公寓将接入其他源头的水管,保证租户日常用水尽可能不受影响。目前,该栋楼房已进入供水管网整改中。

该栋公寓租户得知结果后,纷纷为尽职尽责的工作人员点赞。白石龙社区纪委表示,身为基层社区工作者,社区纪委应始终立足于监督的职责初心,在自己的岗位上切身关心百姓群众的利益。

(王志钰 王燕红)

光明

## 光明街道召开团工委工作会议

近日,光明区光明街道团工委组织召开2021年第二次工作会议。街道团工委副书记汇报了2021年上半年的工作,并对2021年下半年的重点任务作出部署,从思想提升、从严治团、优化服务、创新活动等方面对街道各级团组织提出了新的要求。来自不同领域的委员从不同的角度出发,相互交流了共青团工作心得及经验,积极探讨实际工作中存在的问题。

会后,街道团工委书记对团委在今年上半年所取得的工作成绩给予了充分肯定,并提出了

四点要求:要思想先导,坚持思想政治引领的作用,带领青年团员及群众“思想通达”;要加强学习,提高团干、团员的综合素质和作风建设,全面提升团干工作能力,带领广大青年改革创新,让青年克服本领恐慌;要凝心聚力,团结多方力量,真抓实干,加强共青团队伍建设,发动各级团组织落实细各项重点工作;服务青年,各级团组织不仅要创新活动,激扬青年梦想,还要开展差异化活动,让青年有更多的发展。

(于木子 金雨彤 张选贞 袁志勇)

光明

## 马田街道召开安全警示会

7月13日,光明区马田街道在合水口社区钣鑫五金有限公司喷粉车间,组织召开安全警示教育会,教育警示相关企业消除侥幸心理,严格按照行业要求落实安全责任,确保生产安全。街道辖区内的24家粉尘涉爆企业负责人和安全管理责任人参加了学习。

警示教育会首先通报了深圳市钣鑫五金有限公司安全检查中发现的问题。据了解,街道安监部门在例行检查中发现,该公司喷粉车间严重积尘、除尘管风速不达标、违规使用非防爆电器、安全管理制度落实不到位,反映该公司不重视安全生产工作,公司安全管理不规范。经警示教育,钣鑫五金有限公司负责人和安全管理责任人分别做了检讨发言,并详细汇报了相关问题的整改情况。

马田街道应急管理办特聘专家带领参会企业代表,前往该公

司涉事车间,实地开展了现场警示教育。专家表示,密闭空间粉尘爆炸风险危害大、波及范围广,事故一旦发生,极易造成人员群死群伤等严重后果。警醒粉尘涉爆行业企业要切实强化车间现场管理,时刻紧绷安全生产之弦,日常要做好车间、管道等密闭空间的环境清理。坚决杜绝使用违规电器设备,对日常检查发现的电路安全等问题隐患,必须及时有效整改。督促企业担起安全生产主体责任,时刻牢记安全准则,坚决遵守安全底线,严格落实重点区域重点设备安全管理要求。

马田街道相关负责人表示,接下来将加大安全巡查和宣传力度,进一步督促辖区粉尘涉爆企业严格按照行业标准和要求,落实安全主体责任,确保将安全隐患消除在萌芽状态。

(于木子 余冀冀 程浩洋)

推动基层党建工作取得新突破迈上新台阶  
深汕合作区  
首批结对共建党群服务中心启用

揭牌现场

7月14日,由深圳市委组织部、各区(新区)组织部门和深圳市深汕特别合作区(以下简称深汕合作区)结对共建,首批建成的7个党群服务中心揭牌启用。新的党建活动阵地的亮相,不仅充实和完善了深汕合作区“区、镇、村”党建工作链条,也将有力推动全区基层党建工作取得新突破、迈上新台阶。

据了解,此次启用的7个党群服务中心,包括赤石和小漠两个镇级党群服务中心,以及百安、明热、大安、南香和上北5个村级党群服务

中心。党群服务中心充分挖掘本地文化资源,紧密结合乡村振兴实际,设置了服务大厅、星光乐龄活动室、母婴室、两代表一委员工作室、四点半学校、文化活动室、党建书吧、新时代大讲堂、健体室、会议室、办公室等,打造贴近基层、功能完备、各具特色的党群服务平台。

深汕合作区党工委副书记、管委会主任吴曲波表示,此批党群服务中心的揭牌启用,将充实深汕“区、镇、村”党建工作链条,推动全区基层党建工作实现更高质量发

展。各镇、村要加强党群服务中心后续运营管理,不断完善功能布局、健全运转机制、提升服务效能,充分发挥结对共建示范引领作用。

吴曲波要求,区组织人事局要积极探索加强党员教育管理、发挥党员先锋模范作用的有效路径,着力把党群服务中心打造成为展示党建形象的“示范窗口”、联系服务群众的“智慧平台”、党员群众教育的“红色基地”、带动乡村振兴的“动力引擎”。

(文/图 蔡鹏飞)

布吉街道吹响环境品质提升集中攻坚行动号角  
17个社区签下攻坚行动责任状

会议现场

动结合,与“攻坚堡垒、实干先锋”创建工作结合,切实发挥支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,树立精品意识,坚持问题导向,集中攻坚解决辖区环境卫生堵点难点问题;要谋划项目、强化保障,全面推动“美丽布吉 幸福家园”攻坚行动落

实。各相关单位要严格落实“美丽布吉 幸福家园”攻坚行动方案要求,加强项目、资金、人员等各方面统筹,压实责任、形成合力,全面提升城市环境品质和城市管理水平,全力推

动辖区环境精彩蝶变。

(文/图 李薇 周媛)

## 平安人寿臻享RUN重磅升级

为进一步提升客户服务体验,打造“有温度的保险”,近日,平安人寿重磅升级平安臻享RUN健康服务计划(下称“平安臻享RUN”),聚焦原有核心服务,构建“1个专属医生、5个健康医疗尖刀”服务体系,通过“好教练、好体检、好医生、好预防、好就医”五好服务升级,形成平安臻享RUN健康医疗核心服务优势。

据悉,平安臻享RUN聚焦健康、亚健康、医疗、慢病、重疾五大服务场景,涵盖私家医生、私人教练、门诊预约及陪诊、术后护理、重疾专案管理等12项核心亮点服务,让客户健康有呵护、亚健康有督促、小病有陪护、慢病有呵护、大病有专护。

此次平安臻享RUN升级,依托平安集团强大的医疗生态优势,协同顶级医疗资源,为客户健康生活赋能,是平安臻享RUN面世近半年后,对齐客户需求,满足客户需求而推出的重要举措。平安人寿表示,客户需求是公司产品及服务不断进阶突围的重要导向,从“为健康保险”到“为健康服务”,平安臻享RUN旨在通过公司保险保障及生态服务优势,提升客户健康管理水平。(蒋佳元 楼蓉 沈婷)

## 第二十五届粤港澳大湾区车展来袭

刷农行信用卡购车  
分期手续费低至0元

7月17日至25日,深圳农行将倾情助力在深圳会展中心1号馆举行的第二十五届粤港澳大湾区车展。

据悉,本届车展期间,农行信用卡汽车分期联合众多主流品牌厂商开展息贴息合作,分期手续费低至0元,即部分车型可享受免息政策。客户凭摇号/竞价/更新资格即可获得最低18万元分期购车额度,还可根据所购车型和实际需求增加额度,最高150万元,分期期限最长至5年。除优惠手续费率、快速审批流程、精美礼品外,成功登记办理农行信用卡汽车分期的客户,还可在最终商谈购车价格基础上立减1000元。

值得关注的是,目前该行已与深圳地区400余家车企签订了长期战略合作协议,签约品牌包括豪华车(法拉利、玛莎拉蒂等)、高端车(奔驰、宝马等)、主流品牌车(广汽丰田、广汽本田等),满足客户不同需求。

(蒋佳元 杨芳芳 黄彤)

## 发现一宗整治一宗

近日,宝安区新安街道综合行政执法队持续开展夜间市容整治行动,对不听劝阻或屡劝不改的经营者,采取暂扣其经营工具行政强制措施,敦促商家守法经营。据统计,近半个月以来,该队累计出动执法人员1230余人次,执法车辆250余车次,整治超线经营950宗、乱摆卖1150宗、乱堆放370宗。

值得关注的是,目前该行已与深圳地区400余家车企签订了长期战略合作协议,签约品牌包括豪华车(法拉利、玛莎拉蒂等)、高端车(奔驰、宝马等)、主流品牌车(广汽丰田、广汽本田等),满足客户不同需求。

(陈云强 曾凡雄 严庭亮)